

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim baba mrazice **XS/S veličine**

Šifra proizvoda: OBSES01386

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, posebno tokom prazničnog perioda. Zato vam predstavljamo naš **Kostim baba mrazice**, savršeni dodatak koji će obogatiti vaše intimne trenutke i doneti dašak praznične čarolije u vašu spavaću sobu. Ovaj zanosni komplet brenda Obsessive obuhvata sve što vam je potrebno da se pripremite za nezaboravne trenutke sa voljenom osobom.

Zamislite trenutak kada obučete ovaj očaravajući kostim - dolazite do svog partnera sa stilom i samopouzdanjem. **Kostim baba mrazice** uključuje elegantan teddy, choker, simpatičnu kapicu i seksi čarape, stvarajući savršen izgled koji će zasigurno ostaviti vašeg partnera bez daha. Ovaj set je dizajniran sa pažnjom na detalje, kako bi se osiguralo da se ne samo osećate dobro već i izgledate neodoljivo.

Uzimajući u obzir lakoću, naš kostim teži samo 0.19 kg, što ga čini pogodnim za duže nošenje bez nelagode. Možete ga nositi za posebne prilike, ali i kao dodatak svakodnevici. Neka vaša mašta zasija dok istražujete svoju zavodljivu stranu. Želite li da izazovete osmeh na licu vašeg partnera? Ovaj **Kostim baba mrazice** će vam pomoći da ostvarite tu želju, a efekat će biti očaravajući.

Praznici su period kada se želimo opustiti, uživati i stvoriti nezaboravne uspomene. Ne dozvolite da vam prolazi prilika da obogatite svoje noći sa ovim zanosnim kostimom. Savršeno se uklapa u romantiku prosinačke noći, ali može biti i savršeni začim za vašu svakodnevnicu. Vaš partner zaslužuje da doživi vaš senzualni i zavodljivi izgled, a **Kostim baba mrazice** će mu to omogućiti kao nijedna druga odeća.

Osim što nudimo vrhunski dizajn i udobnost, naša online prodavnica se ponosi diskretnom dostavom, tako da možete bezbrižno naručiti ovaj kostim i očekivati ga na svojoj adresi bez straha od neželjenih pogleda. Praznični duh koji donosi **Kostim baba mrazice** može vam otvoriti vrata ka

nezaboravnim zabavama i romantičnim trenucima.

Zato ne čekajte više! Posetite našu ponudu i otkrijte kako ovaj kostim može transformisati vaš ljubavni život. Započnite prazničnu sezonu s pričom koja će ostaviti traga, a vaš partner će biti zahvalan na svakom trenutku provedenom s vama u ovom zanosnom kostimu. Pridružite se brojnim zadovoljstvu koje će steći svojim izborom i ostvarite magične trenutke koji će trajati zauvek. Neka vas odabir ovog kostima inspiriše da postanete najbolja verzija sebe i uživajte u svakom trenutku praznične sezone.

Deklaracija

Model:	Kostim baba mrazice XS/S veličine OBSES01386
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688250792
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------